RTV Denis

Beleidsplan.

Vanaf de oprichting houdt RTV Denis zich bezig met het maken van radio- (en in een later stadium ook) televisieprogramma’s voor mensen met een verstandelijke beperking. In eerste instantie voor de Stichting Piusoord in Tilburg, na de fusie met de Stichting Reliëf in Breda en in een nog later stadium met de Zwijsenstichting, voor de Stichting Amarant. Het motto is voor, met en door cliënten. 

Werkzaamheden:
· Filmen van onderwerpen die herkenbaar zijn voor mensen met een verstandelijke beperking.
· Editen van de opnamen.
· Het maken van radioprogramma’s door cliënten, ondersteund door vrijwilligers
· Samenstellen van de 2-wekelijkse radio en televisieprogramma’s.
· Uitzenden op het interne kanaal.

Verrichten van werkzaamheden.
Alle werkzaamheden, technisch en ondersteunend, worden verricht door vrijwilligers met kennis van zaken. Vrijwilligers worden geworven binnen Amarant en ContourDeTwern. Nieuwe vrijwilligers worden intern geschoold.
Vrijwilligers worden niet betaald.

Werkgebied.
Momenteel bestrijkt het werkgebied van RTV Denis voornamelijk het Daniel de Brouwerpark. Met Het Hoge Veer zijn er contacten om ook tot een vorm van samenwerking te komen met als doel om ook op die locaties tot tv-station te komen. Dit is een zeer traag lopend proces. Uiteindelijk is het de bedoeling zo uitgebreid mogelijk werkgebied te vormen. Dit vergt veel, heel veel onderzoek.

Financieel:
Radio en televisie vragen zeer regelmatig grote investeringen. Dit is een continu proces.
Om de technische mogelijkheden ook maar een beetje bij te houden is veel geld nodig. Ook de abonnementen voor oa. editing vragen per jaar een groot deel van onze financiën. 
Hiervoor is een fundraiser aangesteld (vrijwilliger). 

Investeringen:
Investeren is een continu proces.  
Enerzijds moet de apparatuur door ouderdom vervangen worden en anderzijds zijn we steeds bezig met vernieuwing en verbetering. Zaak is dat alle apparatuur compatibel is.

Faciliteren:
RTV Denis wordt door de Stichting Amarant gefaciliteerd mbt de benodigde ruimten. Deze worden om niet gehuurd incl. nutsvoorzieningen.










































Voor de komende tijd zijn we vooral bezig met het verzorgen van programma’s voor de centrumlocatie Daniel de Brouwerpark en incidenteel voor het Hoge Veer.
Belangrijk voor dit proces is dat er voldoende contacten gelegd kunnen worden.


